

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Не раздвигая ног

Верочка жила с мамой в маленькой квартирке на окраине. Она была белокурой, скромной и молчаливой девочкой. Мама работала учительницей русского языка в ближайшей школе. Папа ушел давно и напоминал о себе редкими звонками и денежными переводами. Мама была строгой и всегда старалась контролировать дочь. Особенно строгой она была в вопросах секса и полового воспитания дочери.

Когда мама видела на улице ярко раскрашенных и одетых девушек, которые вели себя свободно, громко разговаривали и смеялись, она всегда говорила Верочке, что такие готовы раздвинуть ноги перед первым встречным. Это преподносилось как большой грех, хуже которого ничего нет.

Когда Верочке исполнилось п-надцать лет с ней случился неприятный случай. Она была дома одна. Она лежала на кровати и руки сами собой потянулись к тому месту о котором мать так осуждающе говорила.

Когда руки коснулись нежной плоти, новое, неиспытанное ранее, приятное чувство захватило всю ее и закружило. Ноги сами раздвинулись. Верочка стала ласкать себя и совсем не подумала об осторожности. Она не услышала как вернулась мать.

Очнулась она только когда услышала грозное восклицание: «Что это ты творишь, паршивка?»

То, что последовало потом Верочка никогда не хотела бы повторить вновь.

И главным обвинением было то, что она бесстыдно раздвигала ноги «как какая-нибудь проститутка, готовая отдаться первому встречному».

Летом мать затеяла ремонт, а Верочку отправила к бабушке в небольшой провинциальный городок.

Там все и началось.

У бабушкиных соседей был сын Виталий п-надцать лет. Он был неплохим мальчишкой но иногда задибал Верочку когда встречал ее во дворе.

Однажды Вера сидела на лавочке с подружкой, но ту зачем-то позвали родители и Верочка осталась одна. Как раз во дворе крутился Виталий. Он подошел к Верочке и сказал:

У меня мяч закатился под сарай. Не могу достать. Давай я тебя подержу, а ты достанешь мяч.

Верочка была рада, что ее помощь понадобилась Виталию. Она встала и пошла к сараю.

Действительно, щель под сараем была узкой и длинной. Виталий не мог пролезть, а Верочка - могла, потому, что была маленькой и худенькой. Она залезла под сарай, взяла мяч, а Виталий за ноги вытащил ее назад. Когда он тащил Верочку, ее платье задралось до пояса и Виталию были видны верочкины белые трусики. Виталий тащил Верочку за ноги и трогал ее за щиколотки, за икры, колени, бедра. Также он касался попы и даже немного задел то место о котором так беспокоилась мать. Однако Верочка ничего не сказала Виталию об этом. Ей нравилось, что он ее трогал.

С тех пор Верочка начала много времени проводить с Виталием. Они играли в волейбол, в пряталки, а иногда лазили на крышу сарая и там наблюдали за прохожими.

Когда они были на крыше сарая, Виталий стал как-то чересчур часто касаться ее тела.

Верочка сделала вид, что не замечает этого, однако ее сердечко часто забилося а щеки порозовели. Они лежали на крыше на животах и смотрели вниз. Внизу проходил смешной

сосед из квартиры № 5 и Виталий сказал:

Смотри, какие у него смешные туфли.

Где? Мне не видно. - Сказала Верочка.

Виталий обнял ее одной рукой а второй стал указывать. Верочка смотрела.

Потом рука Виталия стала гладить спину Верочки. Верочка замерла. Ей было страшно и приятно одновременно. Внизу живота разлилось тепло. Однако она помнила урок, который ей преподала мать. Рука Виталия спустилась на попу. Виталий гладил ее попу очень нежно. Потом рука забралась под платье. Ласки продолжались. Верочка закрыла глаза, опустила голову и затихла. Только сердце билось как сумасшедшее. Вот уже рука забралась в трусики и стала мять ее ягодицы. Вот уже она попыталась раздвинуть ноги и проникнуть между ними. Но тут Верочка протестующе заворочалась, открыла глаза и сказала "Нет, не надо";

Глаза Виталия горели. Он перевернул ее на спину и стал целовать и гладить. Верочка снова закрыла глаза. Виталий поцеловал ее в губы. Это было очень приятно. Почти так же как когда он стал гладить ее маленькие грудки через платье. Потом он стал гладить ее живот. И вот уже его ладонь спустилась ниже, вот она в трусиках и легла на лобок. Он снова попробовал раздвинуть ей ноги, но снова она сказала "Нет" и сжала их. Тем не менее его рука была на ее лобке и он не терял времени. Он целовал ее, а рука при этом гладила лобок, При этом средний палец чуть-чуть проникал в щелочку, которая начиналась на лобке и спускалась между ног к самому запретному месту. Там было влажно и горячо и Верочка вся извивалась, когда палец Виталия попадал туда. Виталий целовал и прижимал ее все сильнее.

Всем телом Виталий прижимался к ней и Верочка чувствовала горячий и твердый член Виталия, который прижимался к ее боку.

В какой-то момент Верочка вся напряглась и сильнее сжала ноги. Наслаждение накрыло ее и она воспарила в небо.

Когда она пришла в себя, то увидела Виталия, который приводил себя в порядок. На штанах у него было мокрое пятно. Он как-то странно на нее посмотрел, сказал "Мне надо домой" и убежал.

С тех пор Верочка думала только о Виталии. В то же время она не ощущала вины, так как она все время держала ноги сжатыми и тем самым не нарушала табу, внушенное ей матерью. Через день Виталий снова позвал ее на крышу. Он сказал просто: "Пошли на крышу посмотреть на прохожих", но при этом посмотрел также странно, как прошлый раз при прощании на крыше. Внутри Верочки все затрепетало и она молча пошла вперед. Когда она забиралась на крышу, Виталий помог ей, подтолкнув под попу. Она легла на их место и сразу перевернулась на спину. Он опустился рядом и стал гладить и целовать ее. Он гладил грудь, живот, ноги. Только ноги оставались плотно сжатыми.

Виталий взял ее руку и положил на свой вставший член. Это было приятно и интересно. Он навалился сверху и стал тереться всем телом о ее тело. Верочка почувствовала, как у нее внизу становится влажно. Виталий снял штаны с трусами и снова лег на нее. Платье задралось и горячий член оказался у нее сверху на лобке. Виталий стал тереться. Он так терся о нее, что скоро из его члена брызнула белая вязкая жидкость. Верочка уже знала, что это называется "кончить". После этого Виталий сказал: "Приходи сюда завтра в это же время" и убежал. Верочка осталась лежать на крыше. Она стала гладить себя не разжимая ног и оказалось, что можно доставит себе много удовольствия проникая пальцем в

щель между ног. Она смогла забраться довольно глубоко не разжимая ног и вскоре кончила с большим наслаждением.

На следующий день она пришла на крышу раньше Виталия, сняла трусы, сунула их в карман и легла. Появился Виталий, сказал "Привет, сегодня мои поехали на рынок, пошли ко мне телевизор смотреть". Верочка пошла.

У Виталия она села на диван. Виталий включил телевизор, затем сел рядом и обнял ее одной рукой. Второй рукой он проник под платье и понял, что на Верочке нет трусиков. Он стал снимать с нее платье через голову и она приподнялась, чтобы помочь ему. Снова у Верочки закружилась голова. О целовал ее губы, грудь, бедра, лобок, все ее тело, проникал языком в начало щели на лобке, чем вызывал пароксизмы удовольствия. И только ноги оставались сжаты.

Виталий попытался раздвинуть ее ноги, но она снова не дала. Он попросил "Раздвинь ноги", но она сказала: "Мне нельзя. Давай какнибудь иначе".

Он перевернул Верочку на живот и стал целовать ягодицы. Потом он раздвинул ягодицы и поцеловал ее прямо в маленький розовый анус. Потом начал трогать анус пальцем, смочил палец слюной и стал надавливать и понемногу погружать его в анус. Это были новые непривычные ощущения. Но Верочка хотела доставить Виталию удовольствие и молча терпела все, что он делал. Только ноги крепче свела. Она почувствовала два пальца у себя в попе, но продолжала молчать и только громко дышала.

Потом она почувствовала, как пальцы покинули ее и вместо них что-то большее и горячее стало проникать в ее анус. Она молчала. Виталий стал дергаться и залил ее своей спермой. Однако теперь он не стал убегать. Он попросил ее повернуться. Она легла на спину и он снова стал гладить ее, все больше углубляясь в щель между ногами. Его член снова стоял. Он лег на нее и направил член в щель. Верочка чуть-чуть расслабила ноги не разводя их и член как-то проскользнул внутрь. Но так как член у Виталия был еще небольшой и девственная плева у Верочки была эластичной, то плева осталась целой. Виктор стал двигаться внутри нее и они кончили вдвоем.

С этого времени это стало у них похоже на ритуал. Они забирались в укромный уголок. Чаще всего это была крыша сарая. Она была закрыта ветвями деревьев и их никто не мог видеть. Верочка раздевалась и ложилась на спину. Виталий тоже раздевался и вводил член между сжатых ног. Это захватывало их обоих.

Однажды Виталий привел на крышу своих друзей Вовку и Сергея. Вовка сказал: "Нам Виталька рассказал, чем вы тут занимаетесь. Мы тоже хотим посмотреть. Верочка не знала, как себя вести. Виталий потянул за поясok платья и развязал его. Затем он снял с Верочки платье. Верочка легла, закрыла глаза и плотно сжала ноги. Сначала она почувствовала знакомые руки на своем теле. Потом добавилась еще пара рук. Потом она почувствовала, как чей-то член упирается ей в губы и открыла рот. Член вошел в рот.

Она стала сосать. Потом Виталий лег на нее и вошел как обычно. Потом оба его приятеля делали с не то же самое. Верочка была на седьмом небе от счастья.

Вскоре каникулы закончились Верочка вернулась домой.

Больше у нее таких приключений не случалось и она никому не рассказывала об этом лете.

Она закончила школу, вскоре вышла замуж и родила ребенка. Но настоящее удовольствие от секса она получала только когда крепко сжимала ноги.